

АДМИНИСТРАЦИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА БОЛЬШЕГЛУШИЦКИЙ САМАРСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 29.10.2020г № 854

с. Большая Глушица

Об образовании комиссии по проведению сельскохозяйственной микропереписи 2021 года на территории муниципального района Большеглушицкий Самарской области

В соответствии Законом Российской Федерации от 21 июля 2005 года №108-ФЗ «О Всероссийской сельскохозяйственной переписи» и постановлением Правительства Российской Федерации от 29.08.2020 № 1315 «Об организации сельскохозяйственной микроперписи 2021 года», в целях организации работ по проведению сельскохозяйственной микропереписи 2021 года на территории муниципального района Большеглушицкий Самарской области администрация муниципального района Большеглушицкий Самарской области

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Образовать комиссию по проведению сельскохозяйственной микропереписи 2021 года на территории муниципального района Большеглушицкий Самарской области в составе согласно приложению 1 к настоящему постановлению.
- 2. Утвердить Положение комиссии o ПО проведению сельскохозяйственной 2021 микропереписи территории года на муниципального района Большеглушицкий Самарской области согласно приложению 2 к настоящему постановлению.
- 3. Опубликовать настоящее постановление в средствах массовой информации.
 - 4. Настоящее постановление вступает в силу со дня его подписания.

5. Контроль за выполнением настоящего постановления возложить на руководителя Муниципального казенного учреждения Управления сельского хозяйства муниципального района Большеглушицкий Самарской области (С.В.Гладкова).

И.о. главы муниципального района Большеглушицкий Самарской области

В.А. Анцинов